

国乒出征德国杜塞尔多夫世乒赛

刘国梁:誓夺男单女单冠军



分别结束在深圳和黄石四周封闭集训的中国乒乓球男、女队20日从北京出发前往欧洲,为即将在德国杜塞尔多夫开赛的世界乒乓球锦标赛进行最后的适应性训练。

当日,国乒队从位于北京天坛附近的运动员公寓出发前往首都机场,计划经法兰克福转机前往卢森堡,一周后转战杜塞尔多夫。本届世乒赛是单项赛,赛期8天,5月29日至6月5日,28日将进行赛前抽签。

看着统一穿着蓝色西装的出征将士,国乒队总教练刘国梁感慨地说,每次出征前有一个

欢送仪式,感觉跟一般的比赛不一样,“大家穿上统一的队服,就有一个全新的面貌”。

作为2020年东京奥运会周期的第一场“大战役”,国乒队全队上下对本届世乒赛非常重视。刘国梁特别提及上月在无锡举行的亚乒赛上女单三名国手接连负于日本17岁小将平野美宇、最终丢掉女单冠军一事,认为,这一失利让更多人更加关注这次世乒赛,也让国乒队员有了危机意识。

“希望能在德国世乒赛上检验我们封闭训练的成果,达到在这个周期里第一大战役之后重新洗牌和定位的目的。”刘国梁说。

当天稍晚些时候,他在微博上发声:“出征杜塞世乒赛、誓夺男女单冠军。”

据刘国梁介绍,里约奥运会后休整了一段时间的张继科目前已经找回了赢球的感觉,他的伤病也得到了有效的控制。张继科自己则表示,本届世乒赛任务不重,他给自己确立的目标一是真正完赛,二是守好自己这条线,“不输外战”。

男乒队长马龙也同样表现出相对轻松的心态,表示没给自己明确目标,希望好好体验,享受比赛。

和往年相比,里约奥运会后爆红的国乒队此次出征的“阵仗”大了很多,从天坛公寓到首都机场,一路送行的球迷人数几乎是以往的数十倍,有人更是比国乒队预计出发的时间提前两个半小时就蹲守在公寓楼下,各式条幅诉说着球迷们对各自偶像的支持。

对于球迷们不顾高温、顶着烈日前来为国乒出征壮声势的举动,刘国梁表示,球迷们的支持会更加激励这支球队勇往直前,取得辉煌。“作为我们来说,只有在世乒赛、奥运会这样大的舞台上展现出自己最好的精神面貌,取得好的成绩,才能回报球迷和粉丝们。” (据新华网)

娱乐新闻

反恐行动

林超贤导演《红海行动》



香港导演林超贤最新力作《红海行动》也在本届电影节发布了首款海报,正式亮相全球。

林超贤导演力求突破华语军旅题材的传统模式,希望将中国海军拍得“有型、炫酷”,满足年轻人想象中海军为国效力的热血形象。

该片由张译、海清、黄景瑜、杜江等人主演,张涵予、吴亦凡、白冰等人客串。根据真实事件“也门撤侨”改编。 (刘定)

末路狂杀

《最长一枪》王志文主演



中国和澳大利亚合拍动作影片《最长一枪》在戛纳电影节举行见面会。

王志文在电影《最长一枪》中一改以往形象,颠覆性出演一位职业杀手,李立群则饰演杀手经纪人老杜。两人一个“派活”一个“接单”,多年来承包了租界半数以上的凶杀案。派活接单、拿钱杀人,两人在旧上海上演着末路狂杀,王志文还称这叫“惺惺相惜式的世纪疯狂”。(张小明)

宫廷往事

《画框里的女人》范冰冰主演



由范冰冰主演的《画框里的女人》已经在戛纳电影节内放出首批剧照。

该片是一部宫廷文艺片,以清朝乾隆年间的法国传教士画家王致诚为中国皇后画肖像画为故事主线,讲述一段古老神秘的宫廷往事。法国演员梅尔维尔·珀波在片中扮演王致诚,范冰冰饰演皇后乌喇那拉氏。 (李小红)



征战布达佩斯世锦赛目标明确

孙杨剑指

800米四连冠

“现在离游泳世锦赛日子越来越近了,我的目标不会改变,就是要力争800米自由泳四连冠。”近日在被授予“腾讯体育阳光大使”荣誉的仪式上孙杨作出如上表示。

孙杨坦言,这次在昆明的高原训练效果很理想,自己的整体状态保持不错,在7月即将到来的布达佩斯世锦赛上,自己除了要斩获800米自由泳冠军外,还要在200米和400米自由泳上保持优势,同时在1500米自由泳上也要呈现最佳状态。

对于自己的“短板”——出发技术,孙杨笑言自己仍在改进过

程中,“多年形成的习惯要改掉需假以时日,我每天站在出发台上练习几百个,一定会有收获。”

“如果从我开始游泳计算,小时候每天游3000米,到后来每天游十多公里、二十多公里,把这些距离相加,我现在已开始绕地球游第二圈了。”孙杨说。

在孙杨看来,游泳是一项孤独的项目,需要坚持的力量,既然选择了游泳,就会坚持做到最好、做到极致。“2020年东京奥运会我的目标仍然是I am the king。(我是王者。)”

自从当上国家队队长,孙杨觉得自己肩头的担子更重了,

“以前我只要做好自己就行了,现在需要帮助团队一起做好,把自己的经历和经验跟大家分享,在关键时刻挺身而出,把王者精神和中国游泳队的精神传承下去。”

说到自己的偶像,孙杨笑了:“我欣赏李娜舍我其谁的霸气、姚明沉着冷静的气质、刘翔风驰电掣的速度、林丹我就是王者的气概,把这些标签结合起来,就是我要学习的榜样。”

在结束昆明集训后,孙杨将回杭州做短暂调整,后直接去澳大利亚备战世锦赛。 (据新华网)